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Valori condizionati

S1 vuole scrivere un commento esplicito in dipendenza
di un valore (in questo caso un voto in 100-esimi,

IDHZLZ 086178 2011 non passato | 0 ATTIVC
 FZDZXIDZ 086178 2011 ; non passato 0 ATTIVC

Se 1l valore di I2 (che in questo caso € 0) € maggiore di 59 allora si evidenzia la

stringa di caratteri “OK” .... Altrimenti si evidenzia ‘“non passato”
Allineamento B Numeri u Celle Modifica

=SE(115>59;"0OK";"non passato")

ome-Nome C Insegn. AA-Freq AC-FriOFA Stato esame Esito esame Sté

BNDXZ 086178 2011 non passato 0 ATTI
BZVBN VBYILZ 086178 2011 0|< | 85 ATTI

ILZ XZBZXAZ 086178 2011 non passato 0A



Valori indefiniti

Usando una funzione di LOOKUP s1 puo mantenere
aggilornata la prima tabella in funzione della seconda

codice prod. Bltipo _|valore 2
Co01 A 1

Co02
coo3
Co04
Co03

CO06
coo7
Co08




Valori indefiniti

Usando una funzione di LOOKUP s1 puo mantenere
aggilornata la prima tabella in funzione della seconda

Libreria di funzioni Momi definiti

CERCA.VERT - 'i‘ x W | =CERCA.VERT(Tabellal[[#Questa riga];[tipo]];Tabella2[#Tutto];2;falso)

A B F G H 1 1

| codice prod. Bltipo tipoElvalore B3|
coo1 A 12 | 100
C002 | 101
102
103,

Argomenti funzione

CERCA.VERT

Valore |Tabellal[[:".-‘Quesiﬁ riga]; [tipa]] = "
Matrice_tabella |Tabella2[#Tutto] - [tipo""valore™\"A" 100VE"; 10 1V°C 10;
Indice |3 = - >
Intervallo |1’a|5.3. FALSO

100




Valori indefiniti

Usando una funzione di LOOKUP s1 puo mantenere
aggilornata la prima tabella in funzione della seconda

codice prod. Bltipo_Edlvalore ___E3

Coo1
Co02
coo3
Coo4
Coos
Co06
coo7
Coo0s

m m &=

1l valore "E"
non c'e

P m m QO 0

I1 valore € quindi #N/D ovvero
numero non disponibile



Valori indefiniti

Per evitare situazioni come queste si1 puo fare un test
sul valore prima di evidenziare il risultato

L

(fc) VAL.ERR
() VAL.ERRORE

() vAL.FUT -
codice prod. B3 tipe ) VAL.FUT CAPTTALE & \valore &2
coo1 | ) VAL.LOGICO

coo2 .:E,‘,:j. VAL . NOM.DISP Controlla se un valore & #N/D e restituisce VERO o FALSO
coo3 (%) VAL.NON,TESTO

5 .JE,. VAL MUMERD
004 ) VAL PARI

() VAL.RIF

.jgju VAL TESTO

coas
Cooe
coo7
Co03



Valori indefiniti

Per evitare situazioni come queste si1 puo fare un test
sul valore pr1ma di evidenaziare 1l risultato

coo1
coo2
coo3
coo4
C005
cooe
coo7
Coos

tipo
A
B
E
C
D
B
B
A

=SE(
VAL.NON.DISP(
CERCA.VERT (Tabellal[[#Questa riga];[tipo]];Tabella2[#Tutto];2;FALSO)

)i

0;
CERCA.VERT (Tabellal[[#Questa riga];[tipo]];Tabella2[#Tutto];2;FALSO)
)



S et ol v E L IEISTE
=SE(

VAL.NON.DISP(
CERCA.VERT (Tabellal[[#Questa riga]; [tipo]]; Tabella2[#Tutto];
2 ;FALSO)

);
0;
CERCA.VERT(Tabellal [[#Questa
riga];[tipo]];Tabella2[#Tutto];2;FALSO)
)

If ( valore non disponibile (lookup della tabella)
allora metti O

Else mettiil lookup della tabella




Quindi I’esempio completo
risulta 1l seguente

-t

=SE(VAL.NON.DISP(CERCA.VERT(B16;Tabella3[#Tutto];2;FALSO));0;CERCA.VERT(B16;Tabella3[#Tutt

gnome-Nome C Insegn. AA-Freq AC-FrOFA Statoesame Esito esame Stato carriera
r

3LZYYBNDXZ 086178 2011 non passato 0 ATTIVO

XBZVBN VBYILZ 086178 2011 OK 85 ATTIVO
3XILZ XZBZXAZ 086178 2011 non passato | o_ATnvo
ZWLB 086178 2011 non passato 0 ATTIVO
B WBBXIZLZ 086178 2011 non passato 0 ATTIVO




